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Межотраслевой региональный центр повышения квалификации и переподготовки кадров 

                       Инженерная школа                       ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО федерального 
                         УНИВЕРСИТЕТА

Межотраслевой региональный центр повышения квалификации и переподготовки кадров - осуществляет профессиональную переподготовку специалистов в области АНТИКРИЗИСНОГО УПРАВЛЕНИЯ по программе подготовки арбитражных управляющих с 1995 года.
В учебном процессе принимают участие кандидаты наук, высококвалифицированные специалисты уполномоченного государственного органа и арбитражные управляющие, имеющие значительный опыт практической работы. 

По окончании обучения слушатели сдают теоретический экзамен Государственной комиссии в составе специалистов Росреестрa и Дальневосточного федерального университета. Лицам, успешно сдавшим теоретический экзамен по единой программе подготовки арбитражного управляющего, выдаются следующие документы:
· Свидетельство Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии  (в соответствии с Соглашением о сотрудничестве №3 от 05 февраля 2013 года), дающее право на ведение деятельности в области арбитражного управления.

· диплом установленного образца о профессиональной переподготовке. 

УСЛОВИЯ ОБУЧЕНИЯ

Базовое образование: Высшее профессиональное образование.  
Начало обучения очередной группы: вторая половина марта  2014 г. 

Срок обучения: 4 месяца с частичным отрывом от работы 

Стоимость обучения:  50 000 рублей. Гибкая система оплаты.

  Получить консультацию и записаться на обучение Вы можете:

· по телефону: 8 (423) 222-09-82, 273-15-40, 2227960
· сайт:  www.idpovl.ru



