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	МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

	127427, Москва, ул. Кашенкин луг, д. 4
	тел/факс: (495)935-8254

	E-mail( main@lawinst.ru
	


Образован в 2002 году

Лицензия на право ведения образовательной деятельности

 Регистрационный №1043 от 30.03.2011
Свидетельство о государственной регистрации

Регистрационный №2233 от 17.07.2009
Международный юридический институт имеет многолетний опыт сотрудничества с государственными, муниципальными, общественными, коммерческими и иными организациями по совместному обучению различных категорий специалистов, в том числе, юристов, нотариусов, арбитражных управляющих, бухгалтерских работников, оценщиков, специалистов в области менеджмента и других. При составлении учебных программ и в процессе обучения учитываются пожелания и требования заказчика. Акцент сделан на отработку практических вопросов, а также стажировку по профилю подготовки.

Обучение может быть организовано с отрывом, частичным отрывом или без отрыва от основной деятельности слушателей с использованием дистанционных технологий. Наличие сети филиалов (г.г. Астрахань, Волжский, Иваново, Королев, Н. Новгород, Н. Тагил, Одинцово, Реутов, Смоленск, Тула и др) позволяет организовать учебу в различных регионах Российской Федерации.

Мы организуем и проводим курсы повышения квалификации и профессиональной переподготовки сроком от 2 недель до одного года, а также 2-3 дневные семинары по интересующим заказчика темам. К проведению занятий и семинаров привлекаются руководители структурных подразделений федеральных органов исполнительной власти, специалисты в соответствующей сфере, имеющие большой опыт работы, ведущие преподаватели института. Занятия проводятся как в институте и его филиалах, так по месту работы и расположения заинтересованных организаций.

С 2003 года институт проводит обучение арбитражных управляющих по Единой программе подготовки арбитражных управляющих.

В настоящее время идет набор в группу.

Начало занятий по Единой программе подготовки арбитражных управляющих (объем часов - 572) – с 18 августа 2014 г.
Занятия проводятся по вечерам (с 18.00) и по субботам (с 10.00) с использованием дистанционных технологий.

Стоимость обучения – 45 000 руб.

Институт проводит также повышение квалификации арбитражных управляющих
Повышение квалификации (24 часа) арбитражных управляющих проводится в вечерних группах, группах «выходного дня» и с использованием дистанционных технологий.
Начало обучения – 19мая 2014 г.
Стоимость обучения по программам повышения квалификации – 12 000 руб.

Запись в группы осуществляется по тел. 8(495) 935-82-56, доб. 140, 8(926)205-17-23, по E-mail: melnik@lawinst.ru, dopobr2@lawinst.ru 

